

# 婚姻自己当家

1950年5月1日，新中国制定的第一部法律《中华人民共和国婚姻法》公布实施了。它明确规定：“废除包办强迫、男尊女卑、漠视子女利益的封建主义婚姻制度。实行男女婚姻自由、一夫一妻、男女权利平等、保护妇女和子女合法权益的新民主主义婚姻制度。”

几千年来，封建婚姻制度以夫权为中心，要求妇女恪守“三从四德”的封建礼教，把妇女压迫在社会最底层，并剥夺男女婚姻自由。婚姻不自由是旧中国封建桎梏的一个重要表现，酿成了无数人间的惨

剧。婚姻法的公布实施使无数受压迫的妇女获得了自由和新生。

1952年11月和1953年2月，中共中央、国务院先后发出指示，要求各地开展一次贯彻婚姻法的大规模运动。1953年3月，全国开展了宣传贯彻婚姻法运动月活动。各级政府及有关部门用群众喜闻乐见的形式，在全国开展了广泛的宣传活动。大批基层干部和积极分子，利用报纸、广播、连环画、幻灯、电影、戏剧等形式，在群众中大张旗鼓地宣传婚姻法，《小二黑结婚》《小女婿》《刘巧儿》等戏剧受到群众的热烈欢迎。

经过贯彻婚姻法运动，在全国大部分地区，封建婚姻制度已被摧毁，广大群众普遍树立起婚姻自由、男女平等的思想。占全国人口半数的广大妇女从封建婚姻制度的束缚下得到解放，参加各种生产和社会活动的热情高涨，社会地位有了很大提高。

婚姻法的颁布实施，从根本上动摇了封建婚

姻制度和旧有家庭关系的根基，也从根本上触动了旧的传统思想观念和伦理道德，在全社会逐步建立起新型的婚姻家庭关系，促进社会风气发生了巨大转变。

（新华社北京9月3日电）



# 江苏“上线”电子健康卡实现“一码看病”

新华社南京9月3日电(记者 邱冰清)实名认证身份证、输入手机号、点击申请“电子健康卡”，随即，来自安徽的周先生进入江苏省人民医院微信公众号，查询到自己的电子健康卡二维码，并用其在医院自助机上扫码完成挂号。

“后面就诊报到、缴费等我都用这

个二维码，真的很方便。”

江苏省人民医院党委书记唐金海介绍，手机里的电子健康卡可以让患者只凭一个二维码，即可实现不同医院间信息互通，并完成所有就医流程，解决患者“一院一卡、重复办卡、互不联通”的痛点。

过去去医院就诊卡多不能跨院通

用，患者在多个医院拥有多张就诊卡，并且患者的电子病历散落在全国各地的医疗机构。电子健康卡根据就诊者身份证信息采集形成，集预约诊疗、智能导诊、人脸识别在线支付等功能于一体，并关联居民健康档案和电子病历信息，实现跨医疗机构的诊疗服务信息互认共享。

“电子健康卡是一种标准：统一患者身份的标准，也是患者接受统一医疗服务的标准。”国家卫健委统计信息中心相关负责人表示，就像持银行卡在全国各地享受规范的金融服务，未来持电子健康卡可在全国享受统一标准的医疗服务。并且电子健康卡将结合智慧医疗、标准化电子病历建设，形成以患者为中心的全生命周期个人健康账户，让人人可掌握自我医疗的轨迹、自我健康的状态，形成“年度医疗健康账单”，有效为个人健康管理服务。

# 教师节设立35年：

# 教师数量增长79%现有逾1673万人

新华社北京9月3日电(记者 胡浩)在第35个教师节即将到来之际，教育部召开新闻发布会介绍，35年来，我国教师队伍取得长足发展。全国现有各级各类专任教师1673.83万人，比1985年的931.9万人增长79%。

教育部教师工作司司长任友群说，教师节1985年设立，至今已经有35个年头。多年来，我国教师队伍在规模大幅增长的同时，素质能力大为提升。在学历上，相比1985年，小学、初中取得本科及以上学历教师比例分别增加了61.59个百分点、80.59个百分点。师德师风建设进入制度化、法治化轨道。

在乡村教师队伍建设方面，通过实施

“特岗计划”，2012年以来，中西部省份共招聘51万名特岗教师，持续为乡村教育输入“新鲜血液”，优化了乡村教师队伍结构。通过万名教师支教计划、“三区三州”等贫困地区补充教师近25万人次，每年精准培训骨干教师上万人次。

任友群说，35年来，我国教师地位待遇更加“受尊重、受关注”。教师工资由20世纪80年代前在国民经济各行业倒数后3位，提升到目前在全国19大行业排名第7位。通过调整完善教师职称政策，中小学教师高级职称结构更加合理，激发了中小学教师长期从教、终身从教的热情。

# 关于征集霍山县绿色商城配套改造工程项目农民工欠薪信息的公告

各位绿色商城配套改造项目工友：  
绿色商城配套改造工程项目为2017年重点建设项目，项目承包方为六安裕裕建设工程有限公司，因项目现场负责人张传运个人与裕裕公司存在债权债务纠纷，为保障工友工资，根据法院要求，我局将在欠付的工程款范围内代付工人欠薪。为保证

欠薪信息准确，请各位工友在2019年10月1日前到我局登记欠薪信息并确认，逾期后果自负。

地址：霍山县任建大厦9楼  
联系人：尹家元 13470858806

霍山县重点工程建设管理局

## 拍租公告

受委托，我公司定于2019年9月17日上午10时在六安徽省盛唐拍卖公司会议室举行专场拍卖会，现公告如下：  
一、标的物：  
六安市裕安区苏埠镇新农贸市场十年期租赁权，其中门面有30间，单个

面积约：14.2平方，摊位162个，单个面积约：3.4平方；现整体拍租，参考价1618866元。  
二、竞买人需要详细拍品内容请到拍卖公司查看评估报告或现场勘验拍品。  
三、咨询、展示、登记日期：自公告之日起至2019年9月16日下午17时止。  
四、展示地点：标的物所在地。  
五、重要提示：

1、竞买人资格：具有法人资质的企业方和自然人均可参与办理登记手续。  
2、竞买保证金：保证金为20万元，保证金到账为准(截止时间2019年9月16日17时前)。若竞买不成功，保证金7日内退还，不计息。  
六、保证金汇至：  
户名：六安市裕安区苏埠镇人民政府

开户行：安徽裕安盛平村镇银行苏埠支行  
账号：2000021732811030000026  
七、咨询电话：  
18005648828(杨经理)  
0564-3231788  
八、地点：六安市上城国际48号楼2单元2107  
安徽省盛唐拍卖有限公司

## 招标公告

恒大集团下属六安恒昱旅游开发有限公司现对恒大文化旅游城前期物业服务进行公开招标。  
一、采购项目名称及内容  
1、项目名称：恒大文化旅游城小区前期物业管理；  
2、项目预算：1500万元/年；  
3、项目简介：详见招标文件。

二、投标人资格  
1、符合政府采购法第二十二条规定；  
2、本项目不接受联合体投标。  
三、开标时间及地点  
1、开标时间：2019年9月24日15时；  
2、开标地点：六安恒大御景湾。  
四、报名及招标文件发售办法  
1、报名时间：2019年9月4日9时至2019年9月6日17时；  
2、招标文件价格：每套人民币400

元，售后不退；  
3、报名方式：现场报名，投标人携带年检有效的营业执照、资质证书、类似业绩合同(留复印件，原件审核后退回)；  
4、投标保证金：投标人须于报名通过后，转账或现金方式提交壹拾万元投标保证金至招标人账户；  
开户名称：六安恒昱旅游开发有限公司  
开户银行：中国邮政储蓄银行股份有限公司舒城县支行

开户账号：  
93400601002030003  
5、报名地点：六安市裕安区恒大御景湾  
联系电话：15856383272  
唐经理  
五、履约保证金  
中标单位需向招标人缴纳履约保证金，金额为中标价的20%，中标后30天内转入招标人账户。  
六安恒昱旅游开发有限公司

## 公告

(2019)皖1502执恢162号  
许克喜、王丽萍：  
本院在执行申请人六安农村商业银行有限公司与你们借款合同纠纷一案中，因你们下落不明，现依法向你们公告送达六

安市梅山北路源绿新村B3#楼407室、B5号楼103室网络询价报告及询价结果选择确认书。  
限你们自本公告发出之日起，六十日内来法院领取(遇法定节假日顺延)，逾期将视为送达。  
特此公告  
六安市金安区人民法院

## 公告

关家勇、突祖平：  
申请人安徽省辉鸿工艺品有限公司与被申请人关家勇、突祖平民间借贷纠纷一案，申请人安徽省辉鸿工艺品有限公司申请对被申请人关家勇、突祖平“借款合同”中借款人盖章“安徽省辉鸿工艺品有限公司公章”的真伪进行鉴定。经本院依法审查，已受理此委托鉴定，并将委托有关部门

依法进行鉴定。为了充分听取本案各方当事人及其他诉讼参与人的意见，确保公开、公平、公正地进行鉴定机构选择，现向你依法公告送达六安市金安区人民法院(2019)皖1502委鉴字第486号《委托鉴定受理通知书》，自本公告发出之日起经过60日即视为送达，并定于公告送达期满后第七个工作日(遇节假日顺延)上午9时在六安市金安区人民法院技术室对鉴定事项进行鉴定机构选择。逾期不到，视为你放弃鉴定机构选择，法院将依法选择鉴定机构。  
六安市金安区人民法院



# 二十周年

1999-2019

初心从未改变 服务在您身边

热烈祝贺：中国移动安徽公司六安分公司成立20周年！